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1.Esmanin topladig)
elma saysi 3 birlik

6 onluk sayisina

esittir.

Buna gére Esma kac elma daha
toplarsa topladigi elma saysi 7
desteye esit olur?

F- A

YaREn )
~1Cozam:

JU 8

2. Onlar basamagi 7 olan en buytk
iki basamakli saynin rakamlarinin
say degerleri toplami kactir?

F- RN

~1Cozum:

A

3. ki duzine misket, rakamlar farkl

iki basamakli en kictk saydan kag
fazladir?

T

W Cozam:

Yukaridaki 6grenciler ellerinde tut-
tugu saylara 4 ekleyerek say dizisi
olusturacaklardir. Buna gére say

dizisinin 5. adiminda G¢ 6grencinin
elde ettigi saylarin toplami kactir?

.&géo‘Zu‘m

5 Nuran, elindeki ci-
cek sulama aletiyle
bahcesindeki cicekleri

suladh.

Nuranin suladigr cicek saysi, en
yakin onlugu 50 olan en kicuk
saydir. Buna gére Nuran e
desteden kac fazla cicek sulamis-
tir?

T T

L Cozam:




NE 2. siviF 1. DONEM 9. HAFTA)

G. Ucretli bir icecek dolabinda AR q.

su 4, meyve suyu 3, sut L
10 liradir. lcecek dolabin- :—4
dan 2 su, bir meyve suyu, .

bir stt alan biri makinenin
6deme kismina 50 TL koymustur.

L4

Seyit Bey, kedi ve kopekleri cok sev-
mektedir. Sokakta yasayan képekler
icin 38 kap yiyecek koymustur. Ke-
diler icin koydugu kap saysi ké-
T peklerden 15 eksik olduguna gére
&(?_&omm toplam kag kap yiyecek koymus-

' tur?

..sg: .é'd;() ‘m:

Yukaridaki ifadeye gére Urinleri
alan biri kac lira para Ustd alir?

7. En yakin onlugu 90 olan en kicuk
say 6 desteden kac fazladir?

e

e Cinrﬁ:

8. Bir ilkokulda 2/A sinfinda 24, 2/B 10. 98 koltuklu bir sinema salonunda

sinfinda 19 ve 2/C sinifinda 26 63- 28 erkek, 33 kadin seyirci vardir.
renci vardir. Uc sinif, égretmenleri Bung gore sinemada bos olan
ile birlikte bahceye oyun oynamaya koltuklarn saysi kactir?
ckmistir. Buna gére bahcede top- T T

lam kac kisi vardir? 8. ozam:

F

W[ OzUm:
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L3Bir ciftikte tavuk ve

horozlarin toplom A

11. Emre, Turkceden 18

test sorusu, mate-

matikten ki dizine T sayssi D4-tr,

Horozlarin saysi 19 olduguna

kadar test sorusu

cozmUstur. gére tavuklarin saysi horozlardan
Emre ¢ézmesi gereken 9 soruyu da k?é‘c"fl?d'f?

cézerse toplam kag soru ¢dzmus ~ Cozum:

olur?

CL_.\“\

S OZUM:

Yukaridaki iki 6grencinin yaptigr is-
lemlerin sonucu aynidir. Buna gére
+ @ isleminin sonucu kactir?

- | ]
;*;,Cbzdm:

12. Bir bahcede bulunan 76 agacn 39

tanesi elma agaci, geriye kalanlar

ise nar agacidir, Buna gére elma
agaglarinin saysi nar agaclarindan |y 5 En biiytik ve en kugik iki rakam-

kac fazladir? la olusturulabilecek en buyuk ki
T basamakli say ile 5 destenin fark
.&;(Lozum kactir?

o
ﬁ,@bz()m:




